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AJMHWHUNUCTPALIA
MYHHUIINIIA/IBHOI'O ObPA3OBAHUSA
NCCA/CKOE CEJIBCKOE ITIOCEJ/IEHUE
BOJIXOBCKOI'O MYHUMIIUIIATTbHOI'O PAMMOHA
JIEHUHT'PAJICKOM OBJIACTHU

IIOCTAHOBJIEHHUE

ot 04 despana 2022 roza Ne 15
Nccan

OO0 yTBep)X/IeHHH CpeJJHeH PHIHOYHOM CTOMMOCTH OJHOT'0 KBaJiPaTHOI'0
MeTpa o01eil oA M XWiba Ha Tepputopuu MO Hccajackoe cesibCKoe
nocesieHue Bo/IX0BCKOro MyHHIIUNA/ILHOTO paiioHa JIeHMHrpajckoii o6/1acTu

Ha mepBbId KBapTaa 2022 roaa

B cootBercTBUM ¢ ®efepanbHbiM 3akoHOM 0T 06.10.2003 Ne 131-P3 «O6 006111ux
TIPUHILIATIAX OpPTraHM3alid MeCTHOTO camoyrpaBieHus B Poccuiickoit ®@emepariyin»,
B Ie/IIX pealu3aliii OCHOBHBIX Meponpusathuii «[lepeceneHre TrpakgaH U3
aBapUMHOTO >XWIHIIHOTO (hoHAa» M JIMKBUAAI[MHM aBapUMHOTO KUI0ro (oHAa Ha
TeppuTOpuM  JleHWHTpajCcKol obsactu», moamnporpaMmbl  «CopeiicTBue B
obecrieueHUH JKWUIbeM TpakJaH JIeHWHrpaJCcKol 00/acTH» ToCyJapCTBEHHOU
niporpamMmbl  JIeHMHrpazickoii obmactu «®opmupoBaHUe TOPOACKOW cpefbl U
obecrieueHre KayeCTBEHHBIM JKU/IbeM TpaK/laH Ha TeppuTopuu JIeHWHrpaCKOU
o0slacT» yTBep)KJeHHOW mocTaHoBieHWeM [IpaBuTesnbcTBa JIeHUHTPa/CKOM
obmactu ot 14 Hosi6ps 2013 roma Ne 407, Ha OCHOBAaHWM aHa/IM3a WUMEIOIHUXCS
JAHHBIX O CTOMMOCTH >XW/Ibsl Ha TIEPBUYHOM M BTOPUYHOM DbIHKE Ha T€PPHUTOPHUU
MyHULIATIAIbHOTO 06pa3oBaHus Vccazickoe cenbCcKoe TocesieHue

MOCTAaHOBJAIO:

1. YtBepgute Ha mnepBbid KBaptasm 2022 roja CpefHIO DPBIHOYHYIO
CTOMMOCTh OJHOTO KBaZipaTHOrO MeTpa oOmiedt miomaad xwibsi o MO
Wccapckoe cenbckoe moceseHMe BOIXOBCKOrO MYHMIMOAJBHOIO — panoHa
JlenuHrpagckoit obnactu B pasmepe 50 457.58 (NsAThAeCAT THICSY YeTbIpecTa
MIATH/IECAT ceMb) PyOsert 58 Komeek corsiacHo pacueTy [IpunokeHue Ne 1.

2. Hacrosiee nocraHoB/ieHMe BCTynaeT B CUIY CO JHS €ero o(uLUaIbHOI0
Oy O/TMKOBaHUS.

3. KoHTpo/ib 3a UCTIO/THEHUEM TTOCTAaHOBJIEHUST OTCTABJISIIO 3a COOOM.

['naBa afjMUHUCTpaALIUU H.b.BacunweBa

Kopoms ATI. (81363) 35-218



ITpunoxenue Ne 1

K MIOCTaHOBJIEHUIO

aIMAUHUCTpPaLIUU

MO Hccaackoe cenbCKoe

rocejieHue

Bo0/IXOBCKOr0 MyHULMITA/ILHOTO paliOHa
Nel5 oT « 04 » dpeBpans 2022 r.

CpeaHsisi ppIHOYHAsA CTOMMOCTH OJHOT'0 KBaJJPaTHOr0 MeTpa o01ei
IUIOLLA/AM JXWIbs Ha Tepputopuu MO Viccaackoe ceibCcKoe mocejieHue
Bo/IX0OBCKOro MYHMI[UIIA/IGHOTO paiioHa JIeHUHIrpaACKou 00/1aCcTH Ha

nepBbIi KBapTaa 2022 ropa

B cooTBeTCTBMM C MeTOAWYECKUMH DPEKOMEHalUsIMU TI0 Orpe/ie/IeHUI0
HOpPMaTHBa CTOMMOCTH OJIHOTO KBa/IpaTHOTO MeTpa o0O0iiel T/Ioafiy >KUIbs B
MYHUIUTIAMBHBIX 00pa3oBaHUsX JIEeHMHTpaZiICKOW 00/1aCTH U CTOUMOCTH OZJHOTO
KBa/[paTHOrO MeTpa o0OIlell T/IOU[@AN JKWAIbsl Ha CeNIbCKUX TepPPUTOPHX
JleHUHTpajCKOM 006/1aCcTH, YTBepXKAEHHBIMU  pacriopsbkeHHeM — KOMHTeTa TI0
cTpouTtenbCTBY JleHnHrpackoit obsmactu ot 13.03.2020 roma Ne 79 mpousBefieH
c60p MCXOHBIX AHHBIX:

- CTOMMOCTb O/THOTO KBaZIpaTHOTO MeTpa TUIOLIa[U KWUJIbsi Ha TePPUTOPUU
MO MHccapckoe cenbCKoe TOCejeHVMe — TI0 J0rOBOpaM KYIUIM-TIDOZAXKW — Ha
nproOpeTeHre >KWJIBIX TOMellleHHi Ha Tepputopur MO Mccajckoe cenmbCcKoe
riocenienue, (CT_ gor) - HeT ;

- CTOMMOCThH OJIHOTO KBaJpaTHOTO MeTpa OOIel TIUIomaZn XKWibsg Ha
teppuropun MO Vccanckoe cenbCKOe MOCee€HHEe COIJIACHO — CBeJeHUsIM
KPeJUTHBIX OpraHu3aldii, IIpeJloCTaB/leHHbIX OMHI[MaTbHO TPUMEHUTENHHO K
tepputopun MO HMccazckoe cenbckoe riocenienre (Ct_ kpen) — 40 000 py6.;

- CTOMMOCTb OJJHOTO KBaZIpaTHOTO MeTpa IUIOLIA[U >KWJIbsi Ha TePPUTOPUU
JleHuHTpaZickoii  00/1aCTH,  COIJIACHO  CBeJIeHUsIM  OT  TIo/ipa3esieHui
TeppUTOPHa/ILHOTO opraHa PezepanbHOM CyKObl TOCY/AapCTBEHHON CTaTUCTUKU
no JlenuHrpajckoit obmactu (Ct_ craTt) 62820,09 py6.;

- CTOMMOCTb O/THOTO KBaZIpaTHOTO MeTpa TUIOLIa[U KWUJIbsi Ha TePPUTOPUU
JlenuHrpagckoit oomactu (CT_ CcTpoit) — HeT;

- KO3(bULMeHT, yUUTHIBAIOILIWN [IO/IF0 3aTpaT MOKYyMaTesis 10 OriaTe yCayr
PUSITOPOB, HOTAPUYCOB, KPEAUTHBIX OpraHusanui - 0,92;

- KOs durmeHT-gedasTop (MHAEKC TTOTpebuTenbCKuX 1ieH)— 101,3;

- KOJIMYECTBO MOKa3aTeseu, UCrno/b3yeMbIx rpu pacuete (N) - 2;

Pacuet HopMaTHBa:

Ct _xpen x 0.92 + Ct_crar
Cp_KB.M. = -- —— =
N
40 000 x 0,92 + 62 820,09
S = 49810.05 pyb6uneti.

Cp_ ct_xkB.M. = Cp_ kB.M. X K_ziecps1 = 49810,05x101,3 = 50 457,58 pyo0.



